




a) 1 Trimestre = 3 meses

Juros simples:

8 = i      i = 24%

1 3

Juros Compostos:

1 + i = (1 + 0,08)³

1 + i ≈ 1,26

i ≈ 1,26 - 1 

i ≈ 0,26 = 26%

b) 1 Semestre = 6 meses

Juros Simples:

8 = i     i = 48%

1 6

Juros Compostos:

1 + i = (1 + 0,08)

1 + i ≈ 1,59

i ≈ 1,59 – 1

i ≈ 0,59 = 59%
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1 ano = 12 meses

Juros Simples:

8 = i      i = 96%

1 12

Juros Compostos:

1 + i = (1+ 0,08)

1 + i ≈ 2,52

i ≈ 2,52 – 1

i ≈ 1,52 = 152%
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V = P* (1 + i)  - 1

(1 + i)  * i

V = 1500* (1 + 0,01)  - 1

(1 + 0,01)  * 0,01

V = 1500* 1,01  - 1

1,01  * 0,01

V ≈ 67 432,56

A pessoa deve aplicar hoje a quantia de R$67 432,56.  

(O cálculo deve ser feito na calculadora)

i = 1% = 0,01              P = 1500                n = 60
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a) A = (2 + 5) + (3 – 1)i

A = 7 + 2i
A = (3 + i)* (-2 – 3i)

A = -6 – 9i – 2i – 3i²

A = -6 - 11i + 3

A = -3 – 11i 

b) c) A = (2 + 2i)* (1 – 5i) + (1 + i)²

A = 2 – 10i + 2i – 10i² + 1 + 2i + i²

A = 2 – 10i + 2i + 10 + 1 + 2i – 1

A = 12 – 6i

(1 + i)²

(1 + i)* (1 + i)

1² + i + i + i²

1 + 2i + i²



a) A = 2*  √2 + i* √2

2          2

A = √2 + √2i 

b) B = 2√3* (-1 + i* 0)

B = -2√3 



a) P(x) = (x² + x + 1)* (x³ + 2x² - 3)

P(x) = x  + 2x  - 3x² + x  + 2x³ - 3x + x³ + 2x² - 3

P(x) = x  + 3x  + 3x³ - x² - 3x - 3 

b) S(x) = (x² + x + 1)²

S(x) = (x² + x + 1)* (x² + x + 1)

S(x) = x  + x³ + x² + x³ + x² + x + x² + x + 1

S(x) = x  + 2x³ + 3x² + 2x + 1
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2x  - 3x  + 4x³ + 0x² - 6x + 7          x³ - x² + x – 1

-2x  + 2x  - 2x³ + 2x²                       2x² - x + 1

-x  + 2x³ + 2x² - 6x

x   - x³  +  x² - x

x³ + 3x² - 7x + 7

-x³ + x² - x + 1

4x² - 8x + 8   

+

+

+

Q(x) =2x² - x + 1

R(x) = 4x² - 8x + 8
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 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!
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